«CTeKkno.
AcTopusa oTKPbITUA.»




cTopus.

Camoe apeBHee npon3BoaCTBO
JNoxu papaoHOB.




VIACTEPCTBO ermneTCkKkux
eKkrnoaenoB OOCTUT

COBEpLLEHCTBA.

[lpeBHUN ErvneTt octaBun Ham
MHOIOYMNCNEHHbIE NPEeaMEThI:
Ba3bl, CEPbIN, NEPCTHM...




PaHHee cpeHEBEKOBLE.

CTeknogenue MHTEHCUBHO
pa3BmBanocb B Pnmckon
NMnNepun.




[lony4yeHune

PacTBopnMOEe CTEKNO:
2NaOH + SiO2= Na:SiOs+ H:0
Ko:COs+ SiO2= K.SiOs+ CO:
Cwmecb okcnaa kpemHusi(VI) ¢ n3BecTHSAKOM U
COOOM:
6Si0O+ CaCOs:+NaCO:=Na.0O CaO 6SiO.+2C0O:
Cmech cynbdaTa HaTpus C YIreM:
6SiI0+CaCO;:+Na.S04+C=6Si0.+CO.+CO+S0O:




Pa3HOBMOHOCTU CTEKO

KanueBoe ctekno KO CaO SiO.,c nobaBkow

B2O:s
CneunanbHOEe XMMUYECKOE CTEKNO «MUPEKCH

SiO:2 B20; Al.Os;Na:O
CBuHLUoBO-Kanuesoe ctekno K20 PbO 6Si0O:






